
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації  

ЄДРПОУ: 37501684  

            Предмет Закупівлі: ДК 021:2015: 39310000-8 Обладнання для закладів громадського 

харчування (пароконвектомат, картоплечистка, піч конвекційна, овочерізка) 

            Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг:  
1. Пароконвектомат Apach AP7QT або еквівалент – 2 шт; 

2. Картоплечистка Hurakan HKN-PPF10M нержавіюча сталь або еквівалент – 5 шт; 

3. Піч конвекційна Apach  AD46M ECO або еквівалент – 4 шт; 

4. Овочерізка з набором дисків Hurakan HKN-FNT-M або еквівалент – 13 шт; 

            Очікувана вартість предмета закупівлі:    1 143 876 ,00  грн. з ПДВ  

            Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 15.12.2025 року 

            Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-10-24-011584-a 

                     

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання 

вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» 

підготовлено та опубліковано обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. Підготовка 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється відповідно до річного плану 

закупівель на 2025 рік. Для забезпечення існуючої потреби, керуючись Законом України «Про 

публічні закупівлі» та згідно Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 та іншими 

нормативними актами чинного законодавства, прийнято рішення про закупівлю за процедурою 

відкриті торги з особливостями.  

 

Обґрунтування доцільності 

Закупівля здійснюється для забезпечення існуючої потреби у новому обладнанні для 

харчоблоків задля забезпечення належного функціонування дошкільних закладів освіти, а також з 

урахуванням аварійного технічного стану наявної у закладах відповідної техніки та значну кількість 

її поломок. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі 

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу товару сформована виходячи із наявної 

потреби та кількості підпорядкованих замовнику навчальних закладів від яких сформовано заявки 

на закупівлю товару,  а також з урахуванням фактично наявної суми видатків на таку закупівлю у 

2025 році. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  

Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості, які встановлено нормативно-

правовими актами України, та бути новим, бути не виставковим екземпляром. Обов’язкове 

дотримання Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, забезпечення інструкції з 

організації харчування дітей у закладах дошкільної освіти та вимог системи управління безпекою 

харчових продуктів НАССР. 

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю 

закупівлі якісних товарів для належного функціонування дошкільних закладів освіти. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  



            Розмір бюджетних призначень (витрат) визначався відповідно до кошторисних призначень по 

КЕКВ 3110 "Придбання обладнання і предметів довгострокового користування". 

          Відповідно до розділу III Порядку визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої 

наказом Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 

24.08.2023 № 107 (далі - Порядок), визначення очікуваної вартості предмета закупівлі може 

здійснюватися особою, уповноваженою на проведення моніторингу ринкових цін, наступними 

методами: 1) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін; 2) 

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель. 

3) Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання 

цін і тарифів. 4) Розрахунок очікуваної вартості робіт. 

        Розрахунок очікуваної вартості товару проведений особою, уповноваженою на проведення 

моніторингу ринкових цін, методом методом порівняння ринкових цін з урахуванням видатків 

замовника на здійснення цієї закупівлі в 2025 році у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про 

публічні закупівлі», Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України № 275 від 18.02.2020, роз’яснення Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості 

предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Щодо передумов здійснення закупівель 

№3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 

загальнодоступної цінової інформації, шляхом моніторингу середньоринкових цін на дані товари, 

актуальних на момент моніторингу в мережі інтернет по маркетплейсах в Україні.  Ціна перебуває в 

межі середньо ринкової вартості, актуальної на момент оприлюднення закупівлі на території 

України. 

       Розмір бюджетного призначення визначено Рішенням Київської міської ради IV сесії IX 

скликання «Про бюджет міста Києва на 2025 рік» відповідно до бюджетного запиту на 2025 рік. 

 

 

Уповноважена особа                                                                                       Олена ЧЕРНІЙ 


